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Конференція «Університетські спільноти та їх роль в умовах дифузності сучасної 

освіти» стала актуальною подією у сфері вищої освіти та розвитку наукового потенціалу 

України. Тематика заходу відобразила сутність та виклики, з якими стикається сучасна 

освіта в умовах турбулентності та невизначеності, – зміщення акценту з традиційних 

методів навчання до інтерактивних. Для сучасної української науки та освіти в умовах 

війни ці підходи є нагальними та дієвими.  

Виступи спікерів, метрів педагогічної науки докторів Ханса де Віта та Філіпа 

Альтбаха, дозволили отримати глибоке розуміння та огляд важливих аспектів впливу 

університетських спільнот на сучасний освітній ландшафт, відобразили сучасні виклики, 

з якими стикаються університетські спільноти в умовах швидкої зміни соціального та 

технологічного середовища. Їхні виступи проливають світло на роль університетів у 

формуванні суспільства знань та сприяють розумінню та вирішенню актуальних 

проблем. Аналіз результатів дослідження «Сучасні університетські спільноти», 

представлений професором Катериною Михальовою та кандидатом соціологічних наук, 

доцентом Тамарою Зверко, надав реальну картину стану університетської міжнародної  

спільноти.  

Конференція визначила головні напрямки, що вимагають уваги та досліджень у 

галузі освіти, особливо у зв'язку з ростом дифузності знань. Заходи такого формату не 

лише об'єднують науковців, але й стають підґрунтям для подальших дискусій та 

співпраці. Майданчик заходу надав його учасникам можливість спілкуватися зі 

провідними вченими та організаторами вищої освіти інших країн, обмінюватися досвідом 

та кращими практиками. Вважаємо, це сприятиме зміцненню стратегічного партнерства 

між науковими та освітніми установами України та світу, у тому числі між бібліотеками 

та університетськими спільнотами для подальшого розвитку освітніх ініціатив та 

досягнення високих стандартів якості науки та освіти. 

Щиро дякуємо організаторам та учасникам конференції за високий рівень 

доповідей, обмін думками та створення платформи для подальшої співпраці. Отримані 

знання та інсайти стануть стимулом для подальших досліджень у сфері освіти та 

розвитку університетських спільнот. 

Наталя Петренко,  

директор ХДНБ ім. В. Г. Короленка 

 

 

Щиро дякуємо за запрошення до участі у конференції. У важких та складних 

умовах сучасності конференція стала експертним майданчиком для обміну досвідом, 

базою для освітян, дослідників, науковців. Цікавими були доповіді зарубіжних експертів 

з питань міжнародної вищої освіти, які розглядають інтернаціоналізацію освіти крізь 

призму глобального явища в історичній ретроспективі. 

Окремо хочеться відзначити організацію проведення заходу, роботу 

перекладачів-студентів НУА, які продемонстрували високий рівень майстерності. 

Незважаючи на те, що конференція проходила в онлайн-форматі, відчувалась 

атмосфера присутності та комфорт спілкування. 

Надія Полянська,  

зав. відділом «Україніка» ім. Т. Г. Шевченка 



 

Щиро вдячна за можливість зануритись у неймовірну атмосферу, створену 

організаторами та учасниками конференції. Важливі питання в галузі освіти не могли не 

викликати рефлексії слухачів: вони відкрили нові погляди на роль спільнот у формуванні 

освітнього середовища, розширили тенденції розвитку освіти, висвітлили сучасні 

проблеми галузі. Живий обмін досвідом, обговорення актуальних проблем та стратегій 

їх вирішення підкреслює небайдужість педагогічного середовища та додає впевненості 

в розвиток вітчизняної освіти, а отже – у майбутнє України. 

Особлива подяка студентам-перекладачам, чіткі й зрозумілі переклади яких 

дозволили передати зміст промов експертів, зробили їх легкими для сприйняття та 

розуміння. 

Наталія Халезева,  

зав. відділом наукового формування документних ресурсів 

та документообміну  

 

 

XXII Міжнародна конференція «Університетські спільноти та їх роль в умовах 

дифузності сучасної освіти» (НУА) – актуальний та надзвичайно важливий захід. Слухачі 

були захоплені з перших хвилин, зустріч пройшла на одному диханні та була дуже 

корисною. Традиційно порушувалися нагальні питання сьогодення, обговорювалися 

проблеми і завдання вищої освіти в Україні. 

Ректор Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія», 

доктор історичних наук, професор Катерина Вікторівна Астахова та інші доповідачі 

надали багато цікавих історичних матеріалів. Значущими в цьому контексті були   

доповіді двох відомих науковців – доктора філософії (PhD), професора, директора 

Центру з вивчення міжнародної вищої освіти (Нідерланди) Ханса де Віта та доктора 

філософії (PhD), почесного професора Бостонського коледжу (США) Філіпа  Альтбаха. 

Навколо цих виступів активно велися дискусії представників педагогічної еліти Харкова 

та науковців інших міст, у тому числі й зарубіжних. Їхні думки та пропозиції щодо 

кардинальних змін університетської освіти є безцінними. 

Щира подяка за змістовний, інформативний, високоінтелектуальний та 

пізнавальний форум, необхідний не лише для університетської спільноти, а й для 

фахівців, дотичних до розвитку та популяризації освіти і науки України. 

Ніна Подошовка,  

зав. відділом наукової систематизації, предметизації  

та організації систематичних каталогів 

 

 

Хочу виразити велику вдячність команді організаторів конференції за виконану 

роботу. Були запрошені авторитетні науковці, потужні доповідачі, які розкрили проблеми 

формування нових та трансформацію традиційних університетських спільнот, 

проаналізували ризики, що виникли останнім часом. Особливу увагу приділено  

викликам університетам України, діяльність яких відбувається в складних  умовах 

сьогодення. 

Лариса Калиниченко,  

зав. відділом консервації і реставрації 

 

 



Хочеться акцентувати увагу на словах ректора НУА, професора К. В. Астахової, 

яка підкреслила, що, незважаючи на значні зміни, які довелося зазнати університетам у 

сучасних умовах, вони поступово відновлюють якісний освітній процес. Це вдається 

завдяки вирішенню багатьох питань, одним з яких є започаткування «змішаного» 

формату навчання. 

Важливим був коментар професора Філіпа Альтбаха стосовно онлайн-освіти: 

освіта не може існувати виключно онлайн, це все ж таки тимчасова і вимушена форма 

організації навчання, особливо в сьогоднішній Україні. 

Цікавою й змістовною була доповідь доктора соціологічних наук, професора 

Катерини Михальової, в якій проаналізовано статистичну складову сучасних 

університетських спільнот і доведено, що університет, як частина суспільства з одного 

боку, і частина освіти – з іншого, «формує людський капітал країни, саме в ньому 

сфокусована освітня, інтелектуальна і наукова потенція». 

Алла Журавльова,  

головний бібліотекар відділу обслуговування користувачів 

 

 

Щира вдячність організаторам наукової конференції за високий рівень 

проведення заходу, актуальність піднятих для обговорення проблемних питань, за 

чудових спікерів, які не лише ознайомили зі станом сучасного освітнього середовища в 

світі, але й ініціювали подальший полемічний дискурс серед учасників. Окрема подяка 

за ідеальний таймінг модератору конференції, підготовлені та продемонстровані 

відеопрезентації та ресурси. Особисто для мене конференція стала ще одним 

підтвердженням того, що, незважаючи на війну та супутні обставини, харківська наукова, 

студентська, бібліотечна спільнота залишається живою, незламною, сповненою сил для 

подальшого зміцнення творчого та наукового потенціалу нації. 

Ходарєва Юліана,  

головний бібліотекар кабінету бібліотекознавства імені Л. Б. Хавкіної 

 

 

Щиро вдячна Харківському гуманітарному університету «Народна українська 

академія» за можливість взяти участь у конференції «Університетські спільноти та їх 

роль в умовах дифузності сучасної освіти». У надскладних умовах війни ваша команда 

організаторів конференції, як завжди, на висоті. Бажаю всім, хто долучився до ідеї 

проведення конференції, її участникам належних умов розвитку науки, освіти і 

суспільства у цілому. 

Надія Фірсова, 

бібліотекар відділу наукової організації і використання основного фонду 

 


